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Американська асоціація легкої атлетики
перенесла змагання для тих, хто святкує

суботу
 Національні змагання з легкої атлетики в США перенесли з
традиційних суботніх виступів для адвентистських коледжів та
університетських  команд.  Наступного  року  змагання  будуть
проходити або в п’ятницю до заходу сонця, або в понеділок,
відповідно  до  рішення  Національної  асоціації  міжвишівської
легкої атлетики США.

«Асоціація вже давно є організацією, орієнтованою на залучення
і  забезпечення  позитивного  досвіду  спортсменів-студентів.
Рішення  проявити  гнучкість  при  плануванні  національних
чемпіонатів, яке дозволяє членам Церкви адвентистів сьомого
дня  брати  участь  у  змаганнях,  відповідає  обом  цим
пріоритетам”,  –  ділиться  Роб  Кашелл,  голова  Національної
адміністративної ради.

Зараз чотири адвентистські виші входять до складу Національної
асоціації міжвишівської легкої атлетики –  це університет Ла
Сієрра,  Тихоокеанський  коледж,  університет  Уолла-Уолла  і
Вашингтонський адвентистський університет.

 Асоціація є привабливою для шкіл, заснованих на вірі, через
свою  програму  «Чемпіони  характеру».  Ця  програма  акцентує
побудову  характеру  згідно  п’яти  основних  цінностей:
цілісності, поваги, відповідальності, спортивної майстерності
та лідерства як служіння.
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Адвентистський університет у Руанді
випустив рекордні 657 студентів

 Рекордна кількість – 657 студентів – отримали вищу освіту в
адвентистському  університеті  Центральної  Африки.  Там  також
уперше  відбувся  випуск  програм  магістра  ділового
адміністрування  та  магістра  педагогічних  наук.

Почесним гостем заходу став виконавчий директор Ради з вищої
освіти Руанди Еммануель Мувуні. У своїх виступах він подякував
університету за викладання Біблії поряд з іншими навчальними
дисциплінами. Мувуні нагадав, що завдяки високій якості освіти
університет став першим приватним закладом зі студентами, який
фінансується урядом Руанди.

Ректор Блазіус Ругурі закликав випускників бути впевненими в
тому, що Бог може діяти через них. Він привітав викладацький
склад  з  тим,  що  вони  зробили  цей  університет
конкурентоспроможним  вишем,  забезпечивши  його  академічну
перевагу.

Виступаючи від імені випускників, Хірва Діума подякував уряду
Руанди  і  церкві  адвентистів  сьомого  дня  за  створення
університету.  Випускники  підтвердили  свою  готовність  жити
відповідно  до  університетського  девізу  “Мудрість  і
компетентність  для  служіння».

 Адвентистський університет Центральної Африки був заснований
в  1978  році.  Офіційне  відкриття  відбулося  1984  року.  Виш
розташований  у  Муденде,  префектура  Гісені.  У  1994  році,
незадовго  до  геноциду  в  Руанді,  в  університеті  було  сім
викладачів. Тепер університет розміщений в новому кампусі в
передмісті  руандійської  столиці  Кігалі.  Адміністрація  вишу
заявляє про бажання досягти повного розвитку і розширення як
адвентистської установи вищої освіти світового рівня.



Поліція Гани закликає адвентистську
церкву до співпраці

Генеральний  інспектор  поліції  Гани  Давид  Асанте-Аппату
закликав  до  тіснішої  співпраці  з  адвентистської  церквою,
оскільки  служба  приступає  до  програми  перетворення  для
поліпшення надання послуг, а також для навчання персоналу. Цю
заяву Асанте-Апату зробив, коли звернувся до делегації лідерів
Адвентистської церкви на півдні Гани, які зустрілися з ним,
щоб привітати із призначенням і помолитися за нього.

На  зустрічи  керівники  церкви  подарували  Асанте-Аппату
адвентистську літературу. Після цього делегація зустрілася з
адвентистськими поліцейськими, які працюють у штаб-квартирі, і
запевнила  їх  у  зусиллях,  спрямованих  на  створення
адвентистської  капеланської  служби  в  поліції  Гани.

Президент місцевої церкви Томас Окран запевнив генерального
інспектора в підтримці з боку членів церкви та їхніх молитвах.
«Ми прийшли привітати вас і подякувати за те, що ви прийняли
цю відповідальність. Можете бути впевнені в нашій підтримці, –
сказав Окран і додав: Ми готові надати необхідні консультації,
і,  найголовніше,  й  далі  вчитимемо  наших  членів  бути
законослухняними  громадянами,  бо  це  є  нашим  біблійним
обов’язком  як  християн».

 Зі  свого  боку  Асанте-Аппату  подякував  за  цей  візит  і
зазначив,  що  поліцейська  служба  готова  співпрацювати  з
Адвентистським агентством допомоги і розвитку Гани для буріння
свердловин у поліцейських казармах і розробити спеціалізовані
курси  дистанційного  навчання  з  адвентистським  університетом
Веллі В’ю.

Київрада збирається покращити умови
оренди майна для релігійних організацій

Комісія Київради вирішила збільшити для релігійних організацій



Києва  площу  орендованого  майна  до  50  кв.  м.,  щодо  якої
застосовується знижена орендна ставка у розмірі 1%.

Таке рішення Постійна комісія з питань власності прийняла на
початку  жовтня  за  підтримки  мера  Києва  Віталія  Кличка,  і
найближчим часом очікується його розгляд на сесії Київради.

На цей момент релігійні організації обмежені площею до 20 кв.
м., щодо якої встановлена знижена орендна ставка у розмірі 1%
від вартості об’єкта оренди згідного його оцінки. Використання
більших приміщень можливе лише за умови сплати у чотири рази
більшого розміру оренди.

 Релігійні діячі Києва, члени Київської міської ради церков і
релігійних організацій наголосили на обтяжливих умовах оренди
та закликали мера ініціювати перегляд нового Положення про
оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого
Рішенням Київради.

Підтримані Постійною комісією зміни заплановані до розгляду на
поточній сесії Київради.

У Росії встановлять 33-метрову статую
Ісуса Христа

Президент  Російської  академії  мистецтв  Зураб  Церетелі
виготовив  33-метрову  статую  Ісуса  Христа,  яку  можуть
установити  в  Росії  наступного  року.  За  словами  митця,
установка такої високої статуї вимагає розрахунку вітрового
тиску та інших інженерних факторів. Тому, де саме встановлять
статую,  поки  невідомо,  але,  за  словами  скульптора,  Ісус
Христос буде звертатися до глядачів із розведеними руками.


